

进军电影业 本山传媒打造《大笑江湖》

# 赵本山小沈阳联袂“亮功夫”



《大笑江湖》作为本山传媒进军电影界的开山之作，昨日在北京举办发布会宣布正式开机。出品人赵本山携导演朱延平和主演小沈阳、林熙蕾、程野等人以“全明星阵容”的形式亮相。

本报综合消息 日前，本山传媒进军电影界的开山之作《大笑江湖》在北京举办发布会，出品人赵本山、导演朱延平、编剧宁财神、武术指导程小东、主演小沈阳、林熙蕾、曾志伟、吴宗宪、陈志朋、程野、台湾童星小小彬等亮相。赵本山直言，小沈阳虽然很火，但还有很多东西要学，“我希望把他们带好”。赵本山首次投拍电影，对这次

活动相当重视。不过媒体最关心的还是赵本山的身体状况及他的私人飞机。谈及这两个问题，赵本山说：“与拍戏无关的还是不要问吧，最近身体情况不太好，医生说要一年后才能恢复，不要太劳累就可以。飞机工作的时候大家都可以用。”

对于影片故事情节，导演朱延平说，现在只能透露，林熙蕾的角色武功一般，但自我感觉良好；赵本山

演一个强盗，喜欢钱，会功夫，但不会功夫的小沈阳打败了，深受刺激；小沈阳演一个不会武功的鞋匠，常常强出头，最后变成武功高手；陈志朋演皇上，是林熙蕾的未婚夫，但林熙蕾不爱江山爱高手；吴宗宪是一个在谷底的绝世高手，小沈阳坠入谷底后遇到了他。

朱延平强调，他拍了那么多喜剧片，这部一定是最棒的，“因为我

找来了三地地最高的人，本山老师、香港的曾志伟及台湾的吴宗宪，还有小沈阳这批新生代加盟，这部电影想不赚钱都难”。

这次，对于赵本山继续带着小沈阳，赵本山说：“每部电影都需要合作者，我的学生在人生路上还没完全了解社会，我希望跟他们一起。小沈阳现在虽然很火，但还有很多东西要学。”小沈阳说：“我这回演电影绝不是只会耍嘴皮子功夫了，我肯定是要亮点真本事给大伙看的，别的要求我没有，我跟师傅（赵本山）说能不能给我请个好点的武术指导，要不我这一身功夫白瞎了。”为此，剧组特地聘请了首屈一指的程小东导演为影片设计动作。

坊间早有传言，这部《大笑江湖》是赵本山为了捧徒弟小沈阳做男一号量身定做的电影，在发布会上赵本山表示：“鞋匠这个角色确实非常适合小沈阳演，也不能说是量身定做，倒是特意给他量身请了个师傅设计动作，我们俩头回在电影里演师徒，小沈阳本身就有真功夫，我也得像模像样的，其实请小东导演来主要是帮我设计设计，我也想练两手。”

(陈滨)

## 网络又现韩寒“被韩”

本报综合消息 韩国人“争抢名人”由来已久。继孔子、曹操、李时珍、西施、朱元璋、孙中山等中国历史名人“被韩国人”后，近日，网上又有人发帖称，“韩国人八大证据力证韩寒是韩国人”，这是韩寒竞选美国《时代》周刊“全球最具影响力人物”一事引起激辩后，再次成为热点。韩国人争抢古人，人们一笑了之，但如今人就有点离谱了。

据网帖介绍，一个轮廓和韩寒有点像的60岁左右的韩国男子上了韩国一档娱乐节目，声泪俱下地说，韩寒是他失踪28年的儿子。

网友翻译的大概意思是说，1982年，这位韩国男子和怀孕的老婆去中国上海旅游和探亲，不小心弄丢护照，因补办流程很长，无奈滞留了很长时间，直至小“韩寒”出世。身为韩国人的他还为孩子取一个中文名字“韩韩”，以表达爱国之心。后来老婆说“韩寒”比较好，于是改成了现在的“韩寒”。不幸的是，后来小“韩寒”在一家超市走失，从此音讯全无。说罢，该名男子现场还拿出几张当时在中国上海的照片，照片中的确有一名婴儿。

不仅这段故事描述的有根有据，更为荒唐的是，文中称，韩国专家经过“论证”总结出八大证据，力证“韩寒是韩国人”。

(扬子)

## “舞美师”

### 有意公开真实身份

本报综合消息 隐藏了6年的湖南卫视爆料人“舞美师”即将露出真容，担任安徽卫视明星反串唱歌类节目《天声王牌》的特别评委。

“舞美师”从2005年爆料湖南卫视选秀节目《超级女声》内幕而出名，几乎准确地预测了“超女”、“快男”、“快女”等比赛的排名。此外，对南卫视内幕消息大多也是相当准确。但是，“舞美师”的真实身份始终是谜，曾有爆料猜测“舞美师”是前“超女”创始人夏青，也被当事人否认。

日前，“舞美师”在微博中写道：“上午收到了安徽卫视的邀请，如果不意外，双方都有诚意，我将以真人身份，出现在安徽卫视5月即将直播的明星反串唱歌类节目《天声王牌》的特别评委席上。神秘6年来，首次公开自己的身份，直面大众和媒体，坦诚说出关于舞美师背后的故事，我已委托阿冈老师在和安徽卫视方面协商这件事情。”

“舞美师”的委托人阿冈证实，“舞美师”和安徽卫视仍在就具体的价钱和回报条件进行谈判。

(刘霆)

## 康辉流鼻涕播新闻

观众谅解：主播是人不是神



本报综合消息 近日，央视主播康辉在播报新闻时，可能因为感冒的缘故，鼻涕流了下来。康辉没有顾及形象而是继续播报直至镜头切换。其间停顿，他还尽量小声地“缩鼻子”。对此，不少观众表示谅解，“主播是人不是神，很感动于他的敬业精神”。记者未联系到康辉本人，不过据了解，这种意外不在央视处罚范畴中。

(中宇)

电视“相亲”遍地开花 “奇葩母子”四处转战

## 老婆未找到 招来一片骂

本报综合消息 嘴里骂着，眼睛看着。这是时下观众对电视相亲节目的普遍心态。上周末的《非诚勿扰》又一次满足了观众的这种娱乐需求——出了沈勇这一“极品”男，沈勇及其母亲的出位言论引发了现场女嘉宾和广大网友的声讨。网友更是爆出，这位来自杭州的沈勇，之前在浙江6频道《相亲才会赢》中已相过亲，其言语行为同样超级雷人。相亲节目遍地开花，沈勇下一步会不会去湖南卫视的《我们约会吧》？

人的”。女嘉宾遂群起而攻之，沈勇母子灰溜溜的下了台。

上浙江6频道《相亲才会赢》：相了两个女孩，被封“极品”男

有人认为，这对“奇葩母子”是江苏卫视方面找来的“托”，为的是借“歧视农民”的出格语言形成社会议题，炒作该节目的收视率。

不过，有网友爆料称：沈勇并不是第一次上相亲节目。去年12月23日，浙江民生频道（现在更名为浙江6频道）《相亲才会赢》，他就出现过。从杭州相到南京，看来，这只是一对孜孜以求来相亲的母子。

浙江6频道那期节目中，沈勇在母亲的陪同下，相了两个姑娘，用网友的话说“像太后选妃一样”。沈勇在相第一个女孩时，让女方和她的亲友团一行7人在寒风中等了35分钟；相第二个女孩时，直接带女孩去看他未来的婚房，可笑的是，他连自己的房子在哪一栋都不清楚。一路上不停找妈妈寻求意见，网友讥其“未断奶的极品男”。

从杭州相到南京，都没成功，不知道沈勇下一步会不会去湖南卫视的《我们约会吧》。相亲节目遍地开花，去一个又一个节目相亲的人也不奇怪。

(刘伟)



沈勇妈妈(右)颇有LADY GAGA的范儿。

## 网友：“奇葩母子”被骂，说的却是实话

有网友号称“沈勇的父亲”向大家道歉：“其实我儿子挺适合芙蓉姐姐的。”

“真是什么人都有，像沈勇这样的男人，还有这样的妈妈，我觉得是个女孩也不愿意嫁到你们家去。笑死人了，简直是找骂的！”“你们算什么条件好呀。顶多就是一般。你妈妈每次见什么女孩子都那么清高。你们母子在杭州的相亲节目丢人不够，还要去江苏卫视丢人，真是

两朵奇葩。”

不过，也有一部分网友觉得沈勇没错，找媳妇就是要有自己的标准：“为什么允许女嘉宾选择有车有房父母双亡的，就不允许沈勇选择一个门当户对的？”“台上的女嘉宾批判沈勇冠冕堂皇，扪心自问，你愿意找一个农民吗？”网友认为每个人都由自己选择的标准，沈勇没错错了在说了大实话。

(小北)

## 新版《三国演义》身价令人咋舌

安徽卫视卖出上亿元

本报综合消息 首个名著翻拍剧——新版《三国演义》将于5月2日起在安徽卫视每晚两集连播，据悉，该剧的随片广告加上单剧冠名费用令人咋舌，总共卖出了上亿元。

新版《三国演义》首轮卖到了120万元一集，安徽卫视虽然不肯透露具体购买价格，不过工作人员表示大概在4000万元左右。新版《三国演义》为何这么贵？“你看了这个戏就知道！”导演高希希告诉记者，战争戏和特效制作最烧钱，全剧共3场大型战役和70多场中型战争，单

是特效就花费了1千多万元，除了国内的团队，还请来了韩国的顶尖团队，这在国内电视剧史上是首次。

不少企业都想借冠名该剧扩大自身品牌的影响力。“安徽卫视开出了千万天价！”据工作人员透露，目前冠名权已被一家酒类厂商成功买走。据安徽卫视广告中心负责人透露，新版《三国演义》播出期间的随片广告，早在3月底就已经预售一空，保守统计广告总额超过8千万元，加上此次1千万元的冠名费，总共近亿元。

(李丽)

## 《万历首辅张居正》尘封4年后播出

唐国强遗憾“忘年恋”被删

本报综合消息 4月16日，改编自熊召政茅盾文学奖作品《张居正》的历史剧《万历首辅张居正》，将在东方卫视、北京卫视和浙江卫视首播，而这距离当初该剧拍摄已过去了4年光景。前日，《万历首辅张居正》在北京举行了开播新闻发布会。

唐国强、冯远征和梅婷的主演阵容，使得该剧在拍摄时就颇受关注。这样一部历史大剧，为什么会尘封4年迟迟不上映？对此导演苏舟有点无奈地说：“当时正好遇上

限播历史剧，好像是规定不能超过电视剧总量的20%，再加上该剧讲的是改革，可能广电总局审片也有些自己的考虑。”

虽然《万历首辅张居正》历经坎坷后终于得以播出，但还是留有一些遗憾——比如熊召政最为得意的张居正和玉娘忘年恋的戏被大大删减。对此唐国强表示：“剧本中的描写其实很微妙、干净，但可能因为这是电视剧的缘故，怕引起观众包二奶的感觉吧。”

(张毅)